

路北区打造“人才大道”稳就业促就业

河北经济日报讯(通讯员冯连伟 长城网·冀云客户端记者 徐倩)近年来,路北区围绕“公共服务、产业集聚、招才引智、科技创新和人才安居”服务理念,打造省内首个以人才服务的新业态街区——唐山人才大道。推动“产业+人才家园”和“服务+生活家园”的新型人力资源服务产业园区建设,构筑集人力资源服务、高端人才公寓、数字化人才培养、产业项目转化、优政兴企惠民、品牌培育、科技创投、生活服务于一体的人才服务新地标和人力资源服务业集聚发展的新平台,为稳就业和促就业提供有力支持,为经济社会的发展注入新的活力。

重视产业升级转型,打造就业服务产业聚集区,为区域的创新能力升级注入不竭的动力。该区以人力资源服务产业园为依托,对标国家级人力资源服务产业园建设运营,推动区域人力资源产业加速发展。成功吸引菲斯克、谨扬人力等多家在国内具有较高声誉的人力资源机构入驻园区,为用人单位和劳动者提供包括职业中介、人才测评、人才培养、劳务派遣、外包服务等一系列全要素、“一站式”的人力资源服务,构建了完整的人力资源服务链条。在人才大道核心区整合公共服务资源,构建“一站式”服务窗口,安排行政审批、税务、人社、医疗保障等政

府部门开设公共服务窗口,并派驻经办工作人员,常态化提供行政审批、税务办理、社保服务、人才服务、就业指导、科技支持和金融服务等全方位、专业化的服务。

让数字为就业赋能,利用现代信息技术优势,打造精准化、便捷化的智慧就业服务平台。该区汇聚华为、天峰数字等国内数字技术领域的产业巨头,运用信息化、大数据等先进技术手段,共同打造“产、学、研、用、育”一体化服务平台,推动就业服务向高人力资本、高技术、高附加值的新业态延伸。开发路北区人力资源服务平台、“智汇路北”微信小程序,实现求职招聘、人才

服务、创业服务、政策发布等事项线上办理和大数据支撑。打造“云上人才大道”数字平台大数据分析展示功能,实时呈现路北区整体的就业、人才、培训情况场景;通过人才大道场景 BIM 建模,实现入驻企业直观展示功能,即时掌握企业动态。平台整合衔接“路北区人力资源服务平台”“城运系统平台”“基层公共服务平台”三大平台功能,打造“小程序+家门口”就业服务站模式,做到足不出户享受各种人才服务。拓展供需对接的渠道,构建了“云招聘”服务平台,开展全天候、不间断的直播带岗宣传服务,为更多的用人单位和求职者送去了招聘求职信

息和政策红利。

以宜居宜业为核心,打造高品质的人才公寓,为人才提供良好的成长环境。该区推行“产业+人才家园”“服务+生活家园”理念,以管家式服务为标准,打造“五星级”超4.6万平方米的人才家园,建设人才公寓486套,面积分别为60平方米、90平方米和120平方米,其中有162套已经投入使用。公寓厨房、卫生间、卧室和客厅的空间规划得当,配备了空调、电视机、电冰箱、电热水器等家用电器,还提供了全新的床上用品,确保了各类人才能够随时拎包入住,安心生活。

(原载于《河北经济日报》2024年7月25日)



童心敬军魂 薪火永相传

本报讯(记者徐慧)8月1日,路北区机场路街道团结里社区邀请了辖区退役老兵代表、未成年人代表及家长,举办“童心敬军魂 薪火永相传”庆“八一”建军节主题活动。

活动现场,社区工作人员向广大辖区退役军人、现役军人及家属送上了节日慰问和祝福,少先队员代表为退役老兵们佩戴上了鲜艳的红领巾,并送上自己画的《最可爱的人》送给了老兵,以表达崇高的敬意和敬佩之情。

随后,社区邀请的退役老兵、老党员解昌泽用质朴的语言、真挚的情感为孩子们讲述了一段《长征》中的小故事以及他个人的军旅生涯感受,带领大家回忆光辉历史,在讲述过程中老人还不忘叮嘱孩子们要明确自己当前的学习任务,不怕苦不怕难,了解历史,铭记历史,不忘先烈,传承革命精神。现场每个人深深地被老人的讲述所吸引,沉浸其中。这些故事不仅展现了军人坚韧不拔的精神面

貌,也让孩子们更加直观地感受到了保卫国家的责任感和荣誉感。孩子们纷纷表示,在今后的学习生活中,将自觉践行社会主义核心价值观,传承“自立自强、艰苦奋斗”的精神,争做新时代好少年。

最后,小朋友们还为老兵表演了自己精心准备的文艺小节目,小合唱、诗词朗诵、歌曲等博得了老兵们阵阵喝彩。

图为活动现场。
记者 徐慧 摄

同庆建军佳节 共叙鱼水情深

本报讯(记者徐慧)8月1日,机场路街道祥富里社区开展“同庆建军佳节,共叙鱼水情深”座谈会,向退役军人、优抚对象,致以节日问候和崇高敬意。

在会议上社区书记陈林静跟大家报告社区在拥军优属及

退役军人帮扶等方面做的工作,并对以后拥军工作征求大家意见和建议。此次活动进一步弘扬了社区拥军优属的光荣传统,拉近居民与退役军人的距离,浓厚了拥军拥属氛围,提高了社区军民的双拥意识,取得了良好的效果。

传承革命精神 祭奠铁血军魂

本报讯(记者曹瑞云)为传承革命精神,缅怀革命先烈,日前,光明街道光明西里乙区社区联合光明实小蓝色星球中队开展“传承革命精神 祭奠铁血军魂”祭扫活动。社区居民代表、蓝色星球中队师生等30余人前往冀东烈士陵园向为国捐躯的革命先烈表达最深切的敬意和怀念。

在陵园中,蓝色星球中队的师生们与社区代表一同向烈士纪念碑敬献了鲜花,并进行了默哀仪式。随后大家参观了冀东烈士纪念馆,通过讲解员声情并茂的解说,深入了解革

命先烈的英勇事迹和舍生忘死的革命精神。通过参观学习,孩子们深刻感受到了今天幸福生活的来之不易,革命先烈为了国家和民族的独立解放所付出的巨大牺牲和无私奉献,也更加坚定了他们报效祖国的决心和信念。

此次祭扫活动不仅是对历史的一次回顾,更是一场生动的爱国主义教育,培养了孩子们的爱国情怀和社会责任感。

图为在冀东烈士纪念馆内,师生们认真倾听讲解员讲述革命先烈的英勇事迹和舍生忘死的革命精神。 光明 摄

吾悦和园社区居民家门口看电影

本报讯 为丰富辖区居民精神文化生活,拉近邻里关系,营造和谐的社区生活氛围,近日,果园镇吾悦和园社区在小

区广场上举行了露天电影放映活动,让广大居民在家门口就能享受到丰富多彩的文化生活。

活动当晚,社区和物业工作人员提早来到现场进行准备工作。傍晚出来遛弯的居民带着孩子陆续来到小区广场,小广场顿时热闹起来。电影放映队的工作人员挂起了幕布,调试好设备,放起了音响,吸引了不少过往居民观看。影片《铁道英雄》讲述了临城枣庄英勇的“铁道队”殊死捍卫家园的故

事。影片中跌宕起伏的剧情引发了观众的共鸣。

家门口的露天电影不仅为居民提供了一个交流和分享的平台,也拉近了邻里间的距离,引导青少年厚植爱国主义情怀,传承红色基因,获得了大家的一致好评。吾悦和园社区将以党建引领社会治理为方向,以居民需求为导向,充分发挥基层党组织的作用,不断开展更多的文化惠民活动,营造和谐、温馨的社区生活氛围。

(李然 杨文进)



唐山劳动日报、路北区宣传部 主办
路北区融媒体中心 承办

